



# Вести ЛЮБЛИНО

№ 12 (112) декабрь 2025 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА ЛЮБЛИНО

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ  
И РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!



## БЕСЦЕННОЕ НАСЛЕДИЕ

Недавно мы отметили знаменательную дату – 204 года со дня рождения Фёдора Михайловича Достоевского, великого русского писателя, мыслителя и гуманиста. Фёдор Михайлович оставил нам бесценное наследие – произведения, в которых с поразительной глубиной раскрыты тайны человеческой души, вечные вопросы добра и зла, веры и сомнения, любви и страдания. Его книги – это не просто стра-

новые свершения, помогает находить ответы на сложные жизненные вопросы и делать наш мир лучше!

О нашей верности великому писателю свидетельствуют юбилейные XV Международные Достоевские чтения, программа которых получилась очень насыщенной. Театральные постановки, конкурсы чтецов, дискуссии, доклады и творческие встречи погрузили не только в искусство, но и науку.



ницы литературы, это путеводители по внутреннему миру человека, нравственности и мудрости, актуальные во все времена.



Мы гордимся тем, что наша школа носит имя этого великого человека. Это обязывает нас быть достойными его наследия: стремиться к знаниям, развивать духовность, учиться понимать и уважать друг друга.

Пусть память о Фёдоре Михайловиче Достоевском вдохновляет на



Я. Н. ЖУКОВ, директор ГБОУ г. Москвы «Школа имени Ф. М. Достоевского», депутат Совета депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Люблинно

Примите пожелания

## КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ!



А. П. БИРЮКОВ,  
глава управы  
района Люблинно

Приближается праздник, которого с нетерпением ждут и взрослые, и дети – Новый год. Скорее бы увидеть ёлку, Деда Мороза со Снегурочкой, загадать желание. И какой взрослый не остаётся в душе ребёнком, вспоминая о новогоднем празднике? Хочется больше улыбок, радости, больше внимания к детям участников СВО и к тем ребятам, у кого проблемы со здоровьем. Добавим к этому, что поток клеветы в адрес России не вызывает ответную ненависть, наше население настолько миролюбиво, что просто удивляется: за что? Пожелаем же и нашим ненавистникам хорошего Нового года, ведь планета Земля такая маленькая, что её делить, бомбить? Давайте лучше дружить! Дай Бог всем крепкого здоровья!



Р. Х. БАГАУТДИНОВ,  
глава внутригородского  
муниципального образования  
– муниципального округа  
Люблино в городе Москве

## ПОЭЗИЯ ОБЪЕДИНЯЕТ ПОКОЛЕНИЯ

В ГБОУ г. Москвы «Школа № 2121 имени Маршала Советского Союза С. К. Куркоткина» состоялся фестиваль поэзии. Масштабное мероприятие объединило учащихся всех возрастов: от первоклассников, делающих свои первые шаги на сцене, до ветеранов педагогического труда.

Программа фестиваля отличалась широким жанровым и тематическим разнообразием. Участники продемонстрировали глубокое понимание литературного наследия нашей страны.

В зале звучали добрые и знакомые с детства строки Агнии Барто, сменяющиеся тонкой лирикой «последнего поэта деревни» Сергея Есенина. Большой интерес



у зрителей вызвали выступления по произведениям Даниила Хармса – ребята смогли мастерски передать сложный ритм и своеобразный юмор его поэзии.

Особое место в программе заняла военная и блокадная тематика. Стихотворения Александра Твардовского, Ольги Берггольц и Константина Симонова прозвучали серьёзно и пронзительно, заставив зал замереть и задуматься о страницах истории, которые нельзя забывать.

Ярким и запоминающимся моментом фестиваля стало выступление



9 «В» класса. Коллектив показал отрывок из поэмы Твардовского «Василий Тёркин» и подошёл к задаче творчески, представив не



просто чтение, а полноценный художественный номер. Ребята соединили стихотворение с песней «Землянка» и хореографической постановкой. Такое объединение жанров позволило по-новому взглянуть на произведение и передать эмоции автора через музыку и выразительные движения. Выступление этого класса стало примером того, как можно креативно подойти к изучению классики в школе.

Фестиваль показал, что интерес к поэзии среди школьников не угасает, а подобные встречи помогают раскрывать новые таланты.

Глеб ЛУНЦЕВ, 9 «В» класс,  
главный редактор газеты  
«Школьарь» ГБОУ г. Москвы  
«Школа № 2121 имени  
Маршала Советского Союза  
С. К. Куркоткина»  
Игорь ЧУКАЕВ, 9 «В» класс,  
член редакции газеты  
«Школьарь»